

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka
(ďalej len „Zmluva“)

Objednávateľ: **SERVIER SLOVENSKO spol. s r.o.**
Pribinova 10
811 09 Bratislava
IČO: 35 707 135
IČ DPH: SK2020200413
registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I,
Oddiel: Sro, Vložka č.: 12934/B
zastúpená PharmDr. Richard Azencoth

(ďalej len „**Objednávateľ**“)

a

Poskytovateľ: Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca
Palárikova 2311
022 16 Čadca
IČO: 17 335 469
IČ DPH: SK2020552083
Zriaďovacia listina ŽSK č. 3114/2015/OZ-009
Zastúpená Ing. Martin Šenfeld, MBA, riaditeľ

(ďalej len „**Poskytovateľ**“)

Článok I

Predmet zmluvy

I.1 Predmetom tejto Zmluvy je dohoda zmluvných strán o podmienkach poskytovania konzultácií v oblasti spotrebiteľského správania Poskytovateľom Objednávateľovi a o podmienkach poskytovania reklamného priestoru Poskytovateľom Objednávateľovi.

I.2 Zmluvné strany sa dohodli, že počas doby uvedenej v Článku II tejto Zmluvy bude Poskytovateľ na žiadosť Objednávateľa tomuto poskytovať konzultácie v oblasti spotrebiteľského správania, a to v lehote, spôsobom a vo forme dojednaných zmluvnými stranami pre daný prípad.

I.3 Zmluvné strany sa dohodli, že počas doby uvedenej v Článku II tejto Zmluvy bude

Poskytovateľ poskytovať Objednávateľovi reklamný priestor v zariadení verejnej lekárne Poskytovateľa za účelom umiestnenia reklamných materiálov určených Objednávateľom a/alebo vystavenia produktov určených Objednávateľom, a to v rozsahu a konkrétnom (t.j. priestorovom resp. polohovom) umiestnení dojednaných zmluvnými stranami pre daný prípad.

I.4 Za poskytovanie plnení podľa bodu I.2 a I.3 tejto Zmluvy (ďalej spolu aj „Plnenia“) sa Objednávateľ zaväzuje zaplatiť Poskytovateľovi odmenu, a to vo výške a za podmienok podľa Článku III tejto Zmluvy.

Článok II

Doba poskytovania Plnení

II.1 Poskytovateľ bude Objednávateľovi poskytovať Plnenia v dobe od 23.5.2016 do 5.6.2016 vrátane.

Článok III

Odmena a platobné podmienky

III.1 Zmluvné strany sa dohodli na paušálnej odmene za poskytovanie Plnení počas celej doby podľa Článku II tejto Zmluvy. Odmena za poskytovanie Plnení počas celej doby podľa Článku II tejto Zmluvy sa dohodou zmluvných strán určuje vo výške 292,- EUR (slovom dvadsaťdesiat eur nuľa centov) bez DPH prípadne iných aplikovateľných daní a poplatkov, ktoré budú uhradené spolu s odmenou v súlade s platnými právnymi predpismi.

III.2 Odmena bude Poskytovateľovi uhradená jednorazovo, po uplynutí doby podľa Článku II tejto Zmluvy, a to na základe faktúry vystavenej Poskytovateľom do 14 kalendárnych dní odo dňa uplynutia doby podľa Článku II tejto Zmluvy. Splatnosť faktúry bude 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Faktúra musí byť vystavená v súlade s príslušnými daňovými a účtovnými právnymi predpismi. V opačnom prípade je Objednávateľ oprávnený faktúru Poskytovateľovi vrátiť na opravu. Počas opravy faktúry neplynie lehota splatnosti, ktorá začne plynúť až dňom doručenia opravenej faktúry Objednávateľovi. Odmena bude Poskytovateľovi uhradená spôsobom určeným vo faktúre.

III.3 Zmluvné strany sú si vedomé povinností vyplývajúcich zo zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmu, najmä vo vzťahu k zrážkovej dani. Vzhľadom na súčasný stav legislatívy, Poskytovateľ berie na vedomie, že Objednávateľ bude z faktúrovanej sumy realizovať zrážku dane a následne Poskytovateľovi uhradí už sumu zníženú o zrazenú daň. So zrazenou daňou Objednávateľ naloží v zmysle príslušných právnych predpisov.

Článok IV

Práva a povinnosti Poskytovateľa

IV.1 Poskytovateľ sa zaväzuje Plnenia poskytovať za podmienok dojednaných zmluvnými stranami, s odbornou starostlivosťou, dôsledne a zodpovedne.

IV.2 Ak na základe tejto Zmluvy alebo v súvislosti s ňou vyvstane u Poskytovateľa potreba konzultovať akékoľvek otázky odbornej povahy (napr. otázky z oblasti farmácie alebo zdravotníctva), Poskytovateľ bude v tejto súvislosti kontaktovať kontaktnú osobu Objednávateľa, ktorou je MVDr. Erika Tolnaiová, e-mail: erika.tolnaiova@servier.com , tel.: +421 907 840 172.

IV.3 Ak budú v zmysle tejto Zmluvy vystavené Objednávateľom určené produkty, Poskytovateľ sa zaväzuje zaistiť ich vystavenie v uzamknutej vitríne (resp. na inom vhodnom mieste) tak, aby dané produkty neboli voľne dosiahnuteľné návštevníkmi lekárne.

IV.4 Poskytovateľ sa zaväzuje, po dobu trvania tejto Zmluvy ako aj po jej ukončení, a to bez časového obmedzenia a bez ohľadu na spôsob a dôvody jej ukončenia, zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré sa týkajú tejto Zmluvy a/alebo akýchkoľvek objednávok, zmlúv a iných právnych skutočností medzi Poskytovateľom a Objednávateľom a/alebo o ktorých sa dozvedel na základe alebo v súvislosti s uzatváraním, realizáciou a/alebo ukončovaním tejto Zmluvy a/alebo akýchkoľvek objednávok, zmlúv a iných právnych skutočností medzi Poskytovateľom a Objednávateľom, ktoré Objednávateľ označil za dôverné, ktorých dôvernosť vyplýva z ich povahy, obsahu, účelu a/alebo spôsobu akým s nimi Objednávateľ nakladá alebo poskytnutie alebo zverejnenie ktorých by mohlo ohroziť alebo poškodiť oprávnené záujmy Objednávateľa a/alebo tretej osoby. Žiadna zo skutočností podľa predchádzajúcej vety nesmie byť zneužitá v prospech Poskytovateľa ani v prospech akejkoľvek tretej osoby. Za porušenie povinnosti mlčanlivosti sa nepovažuje to, ak je Poskytovateľ povinný dôvernú informáciu oznámiť na základe zákonom ustanovenej povinnosti.

Článok V

Trvanie Zmluvy, jej ukončenie a ďalšie dojednania zmluvných strán

V.1 Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami.

V.2 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú odo dňa jej podpísania oboma zmluvnými stranami do dňa vysporiadania všetkých záväzkov a povinností zmluvných strán založených touto Zmluvou.

- V.3 Pred uplynutím doby podľa bodu V.2 môže byť Zmluva predčasne ukončená:
- a) kedykoľvek, vzájomnou písomnou dohodou zmluvných strán;
 - b) kedykoľvek, písomnou výpoveďou doručenou druhej zmluvnej strane, a to aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je 1 kalendárny mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
- V.4 Ak niektorá zo zmluvných strán poruší niektorú z povinností vyplývajúcich z jej zmluvných záväzkov a nezabezpečí adekvátnu nápravu následkov porušenia plnenia v lehote určenej v odôvodnenom upozornení, je druhá zmluvná strana oprávnená od Zmluvy odstúpiť formou písomného oznámenia. Odstúpenie od Zmluvy sa spravuje § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Prípadný nárok na náhradu škody nie je odstúpením od zmluvy dotknutý. Zmluvné strany sa dohodli, že iným spôsobom, ako spôsobom uvedeným v tomto bode a v bode V.3 tejto Zmluvy, nie je možné Zmluvu predčasne ukončiť.
- V.5 Ak sa akákoľvek zásielka zaslaná v rámci realizácie Zmluvy alebo jej ukončovania vráti odosielateľovi ako nedoručená z akéhokoľvek dôvodu, považuje sa za doručení tretím kalendárnym dňom po jej podaní na poštovú prepravu.
- V.6 Zmluvné strany výslovne potvrdzujú, že zabezpečovanie ani poskytovanie Plnení ako ani poskytnutie odmeny v zmysle tejto Zmluvy nie je zmluvnými stranami vnímané ako prostriedok presvedčovania či motivácie k užívaniu, predpisovaniu alebo inej podpore liekov alebo k akémukoľvek ovplyvňovaniu výsledkov klinického skúšania liekov, prípadne ako priame alebo nepriame ovplyvňovanie akýchkoľvek rozhodnutí týkajúcich sa Poskytovateľa a/alebo Objednávateľa, ich produktov alebo služieb.
- V.7 Poskytovateľ výslovne prehlasuje, že uzatvorenie tejto Zmluvy nie je v rozpore so žiadnymi jeho povinnosťami (či už zmluvnými alebo uloženými príslušnou právnou úpravou) a jej plnenie nepovedie k porušeniu práv tretích osôb, právnej regulácie alebo princípov etickej samoregulácie.

Článok VI

Záverečné ustanovenia

- VI.1 Zmluvné strany sa zaväzujú, že si budú poskytovať potrebnú súčinnosť pri plnení záväzkov z tejto Zmluvy a navzájom sa budú informovať bez zbytočného odkladu o všetkých skutočnostiach potrebných na splnenie záväzkov z tejto Zmluvy.
- VI.2 Túto Zmluvu vrátane jej príloh je možné meniť len písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami na jednej listine.

VI.3 Všetky skutočnosti neupravené touto Zmluvou sa budú posudzovať podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka, prípadne podľa ustanovení ďalších právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky.

VI.4 Zmluva je vypracovaná v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

VI.5 Zmluvné strany prehlasujú, že si Zmluvu pozorne prečítali a prehlasujú, že jej text im je zrozumiteľný, jeho význam zřejmý a určitý a že Zmluva je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle a nebola uzavretá pod nátlakom, ani v tiesni a ani za nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V *Čadci*, dňa *23.5.2016*

za **SERVIER SLOVENSKO**
PharmDr. Richard Azeneot

za **Kysuckú nemocnicu s poliklinikou Čadca**
Ing. Martin Šenfeld, MBA, riaditeľ